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w Krzyszczewie 

Pytanie 3 
Dotyczy § 5 pkt 1 ppkt 24) projektu umowy. Wykonawca zwraca się z prośbą o informację czy 
do obowiązków Wykonawcy należeć będzie uzyskanie decyzji organu administracji 
architektonicznej o użytkowaniu obiektu?  

Odpowiedź 

Do obowiązków Wykonawcy należeć będzie uzyskanie decyzji organu administracji 
architektonicznej o użytkowaniu obiektu. 

Pytanie 4 

Dotyczy § 5 pkt 3 projektu umowy. Uprzejmie prosimy o doprecyzowanie zapisu i określenie 
w jaki sposób fakt ewentualnego nienależytego wykonania obowiązków umownych zostanie 
stwierdzony.  

Odpowiedź 

Nienależyte wykonanie umowy oznacza wykonanie jej w sposób odbiegający od treści 
dokumentacji postępowania, tj. umowy, SWZ, projektu, specyfikacji technicznej wykonania                    
i odbioru robót budowlanych. 

Pytanie 5 

Dotyczy § 10 pkt 6 projektu umowy. Powołując się na zasadę równości Stron proponujemy 
dodanie zapisu mówiącego o ewentualnych karach dla Zamawiającego związanych ze zwłoką 
w dopełnieniu swoich obowiązków (nieterminowe przekazanie placu budowy, dokumentacji).  

Odpowiedź  

Zamawiający nie wyraża zgody. Zamawiający zapewnia, że terminowo przekaże wykonawcy 
robót plac budowy i dokumentację.  

Pytanie 6 

Dotyczy § 15 pkt 3 lit. i) projektu umowy. Wykonawca zwraca się z prośba o informacje czy 
Zamawiający przewiduje w okresie realizacji zadania prowadzenie na terenie budowy 
ewentualnych prac równoległych?  

Odpowiedź  

Zamawiający nie przewiduje prowadzenia na terenie budowy prac równoległych w okresie 
realizacji zadania.   

Pytanie 7 

Dotyczy projektu umowy. Wykonawca prosi o wyjaśnienie, na jakich warunkach odbywać się 
będzie zatwierdzenie (akceptacja) i zapłata za ewentualne roboty dodatkowe/zamienne?  

Odpowiedź  



Wszystkie roboty dodatkowe/zamienne muszą zostać w pierwszej kolejności określone jako 
konieczne do wykonania przez Inspektora Nadzoru Inwestorskiego, wartość określona na 
podstawie kosztorysu ofertowego/powykonawczego oraz  protokolarnie odebrana. Płatność za 
roboty dodatkowe/zamienne – jeżeli będzie miała miejsce – odbędzie się wraz z fakturą 
końcową. 

 

 
 


